

采,造成矿产资源破坏的,依照 刑法第三百四十三条的规定, 对 直接责任人员追究刑事责任。

百公里油耗仅为**4.7**L!

即日起至11月31日购车即送5000元油卡!

最低售价12.68万元。

华贾 圣达菲

短缺、商家炒作等原因,泰山 年前矿山被封了,现在市场 玉从原材料到制成品,各个 上卖的泰山玉都是以前存下 店,看到一名工人正在用水 环节的价格都在不断上升。

4日,记者来到岱岳区方 来越值钱了。 腊村一家玉石展厅内,看到 山玉石展品。看到有人走了

从去年开始,因为原料 值。"店主吴先生说,因为一 先生笑呵呵地说。

进来,坐在椅子上的店主立 多。我去年才开始经营这家 值也给他们带来了好生意, 的,现在买了将来肯定能升 我卖的都是当时的库存。"吴 多元。

记者又来到正峰玉雕 的料,料越来越少,所以就越 清洗一块泰山玉石。旁边的 一间屋里,一位工人正在打 "涨得最快的还是泰山碧 磨原石做成的手镯,窗户上 大厅内摆满了各种各样的泰 玉,像这个手镯去年也就卖几 还放着几副等待打磨的手 百块钱,现在至少能卖两千 镯。工人告诉记者,泰山玉升 即站了起来,热情地介绍起 店,刚开业那会,根本就不知 以前做一副手镯只需要十几 店内的商品。"这个手镯是用 道泰山玉的价值,很多村民都 元,现在做一副手镯仅成本 纯正的泰山玉石雕刻而成 用原石来铺路、盖房子,现在 费就需要几十元,甚至一百

## 说法二:泰山玉为玉中上品

泰山藏有多少瑰宝?这 大约在100米以下,资源量初 品。泰山墨玉,质地细腻,色 个问题一直吸引着探索者的 目光。2009年,山东省地矿局 西麓的岱岳区粥店街道石腊 村进行地质调查时,发现了 -处大储量玉石矿藏,初步

产于泰山西部,集中分布在 积约4平方公里,矿体延伸 田玉能够制造大件的工艺 李继生说。

步估算在900万吨以上。该石 为"未来的和田玉"。

碧玉、红玉四大类。但也存在

黑而晶莹,在阳光下显墨绿 为蛇纹石质玉,致密块状,硬色。切割成片状后,多显出 第五地质勘查院在位于泰山 度 5.8 度左右。据专家介绍, 各种透明或半透明的图案, 这种玉石为玉中上品,被誉 很有欣赏价值。泰山碧玉则 质地晶莹,绿如夏荷,具暗 泰山学者李继生说,泰 绿、深绿、墨绿等色,尤以鲜 估算资源量在900万吨以上。 山玉的品质好,属于优质的 绿为佳。"上世纪80年代只 据了解,泰山玉石主要 硬度玉,分为墨玉、花斑玉和 是发现了少量泰山玉,至上 世纪90年代,随着济南长 泰安市岱岳区粥店街道石腊 破碎度大的问题,大件玉器 清地区对泰山玉的挖掘,才 村山区,矿床呈带状,作业面 上经常会出现裂纹,不像和 逐渐把泰山玉引入市场。

## 说法三: 千万不要重复和田玉的悲剧

不要在利益的驱使下,重复 采、盗采、滥采行为。 和田玉的悲剧。"谈到目前泰 就是因为有巨大的经济诱

李继生表示,如果哪一 护力度,特别是要做好市区镇 工基地,展现泰山旅游产品 外去。"李继生说。 三级保护, 在石腊玉石矿区及 的独特性具有巨大的推动作

"现在泰山玉石已经被 其周边进行环境综合整治,全 用。"在开发的同时,要时刻 炒到了非常高的价位,千万 面禁止对玉矿资源的非法私 注重对矿区环境的综合评 估。"李继生说。

"目前泰安市场流通最 山玉石的发展前景,李继生 天需要对玉矿资源进行开发 多的大都是泰山玉石的原 语重心长地说,当年和田玉 了,应该依据实际情况对这 石,制成的工艺品也大都比 一地区进行综合规划,然后 较粗糙。泰山玉资源又比较 惑,结果很多人前去开采,导 通过招商引资,吸引有实力 短缺,因而在制作的过程中, 致资源殆尽,成了现代社会的企业投资进行开发。这么更应该注重节约,讲究效益 的悲剧。泰山玉石的开发需 大的储量,应该走规模化开 的最大化,必须打造出精湛、 要吸取和田玉的教训,充分 发的道路,打造出泰山玉的 高雅的艺术品,将这一独特 发挥政府的主导作用,加大保 品牌,这对泰安形成玉石加 的泰山品牌推销到省外、国

## 泰安骏大汽车销售有限公司

家规定实行保护性开采的特定矿 种的, 责令停止开采、赔偿损 失,没收采出的矿产品和违法所 得,可以并处罚款;拒不停止开

48店地址:泰安市高新技术开发区长城路南段(华君汽车城南邻) 汽车城店地址:泰东路泰山国际汽车城内(南外环西首) 48店销售热线: 0538-8150888、8575444 汽车城销售热线: 0538-8578444 肥城恒伟汽贸: 3213967 宁阳瑞诵汽贸: 6083789

系人。 王经理 联系电话。 15552802766

东平骏大汽贸: 2310777 新泰中汽汽贸: 7069299

本报记者 王伟强 见习记者 王鹏